



CAPITOLUL VIII: Descrierea procesului de implicare a comunităților locale în elaborarea strategiei

Activitatea 1 Animarea teritoriului -lunile ianuarie-martie 2016

În vederea animării teritoriului, au fost desfășurate următoarele sub-activități:

1.1 Activitatea de informare și publicitate

Promovarea proiectului în rândul beneficiarilor și la nivelul publicului larg a fost realizată prin informare directă. În acest sens au fost tipărite și distribuite afise si materiale prezentare proiect. Conținutul informațional și grafic al afișelor și materialelor de prezentare a fost realizat de animatorul GAL cu sprijinul unei firme de specialitate (activitate partial sub-contractată). Materialele de informare au fost concepute luând în considerare elementele de identitate vizuale specifice FEADR. Materialele au fost tipărite de echipa de proiect. Materialele de informare au fost distribuite în teritoriul GAL, după cum urmează:

- Materialele de prezentare au fost distribuite prin intermediul primăriilor din componența GAL și direct de către animator - **în cadrul celor 11 evenimente de consultare publică** de la activitatea 1.2 -tabelul cu cele 11 evenimente de consultare si documentele justificative se regasesc in Anexa 6 la SDL - Documente justificative privind animarea. Afișele de informare au fost postate în localitățile care fac parte din GAL în locații publice, cu trafic pietonal intens.

S-a asigurat distribuirea materialelor în toate localitățile care fac parte din GAL în vederea informării populației cu privire la procesul de consultare și analiză a nevoilor existente la nivelul diverșilor beneficiari potențiali ai strategiei de dezvoltare locale din cele **11 comune din GAL** (unui numar anticipat initial de **220** de persoane, in final fiind **297** de persoane).Publicul larg a fost informat prin intermediul website-ului GAL www.gal-tinutulzimbrilor.ro. A fost creată o secțiune cu informații generale privind proiectul, precum: denumirea proiectului, durata, finanțarea primită, finanțatorul, obiectivul proiectului, grupul țintă, activitățile și rezultatele.În cadrul acestei sub-activități au fost pregătite și materialele promoționale care au fost distribuite beneficiarilor. Aceste materiale au fost distribuite în timpul desfășurării actiunilor de animare (pentru cei 299 de participanți) . Această activitate s-a derulat simultan cu cea de consultare a populației în cele 11 comune ale GAL (vezi activitatea 1.2)

1.2 Activitatea de consultare publică -lunile februarie -martie 2016

S-a desfășurat un proces de consultare și animare realizat la nivelul teritoriului GAL Tinutul Zimbrilor prin implicarea activă a actorilor și organizațiilor locale în vederea analizei nevoilor și oportunităților de dezvoltare în vederea identificării celor mai bune mecanisme de implicare activă a populației în dezvoltarea zonei. Au avut loc **11 evenimente de consultare publică** (câte unul în fiecare comună din GAL) la care au fost invitați potențiali beneficiari ai viitoarelor proiecte, fermieri, reprezentanți ai sectorului privat și public, asociații și grupuri de producători sau cooperative agricole locale, grupuri aparținând unor minorități etnice sau religioase. La fiecare eveniment de consultare au participat **o medie de 20 de participanți** reprezentativi din toate sectoarele de activitate din comună, un total de **297 participanți**. În cadrul acestor acțiuni de consultare s-a realizat analiza nevoilor SWOT, s-a discutat modul în care se pot integra în strategia de dezvoltare zonele sărace/defavorizate (zone Natura 2000, zone cu valoare naturală ridicată (HNV), zone afectate de restructurare industrială) cuprinse în teritoriu;

S-au discutat posibile modele de fișe de măsuri care să adreseze problematica grupurilor minorităților etnice cuprinse în parteneriat; s-a discutat metodologia de includere a unor



măsuri de sprijinire a tinerilor (cu vârsta până în 40 de ani) din teritoriul GAL și al femeilor ca reprezentanți legali în cadrul organizațiilor ce formează parteneriatul;

S-au analizat în cadrul acestor consultări publice măsurile de sprijinire și sau înființare a organizațiilor agricole/a grupurilor de producători/reprezentanți ai sectorului forestier, reprezentanți ai sectorului economic/ai organizațiilor de mediu.

S-au discutat tipul măsurilor și acțiunilor inovative prevăzute în cadrul planului de dezvoltare locală; Fiecare consultare a fost pregătită de animator împreună cu cei doi experți angajați pentru pregătirea cadrului strategiei de dezvoltare locală.

1.3 Activitatea de convocarea ale partenerilor la nivelul teritoriului, în UAT reprezentativă(e) pentru realizarea grupurilor tematice -lunile martie-aprilie 2016

S-au convocat trei întâlniri ale partenerilor la nivelul teritoriului, propuse pentru a realiza grupuri tematice pentru elaborarea viitoarei strategii:

a. O convocare a partenerilor la nivel UAT Agapia- cu toți membrii reprezentativi ai fermierilor din teritoriul GAL, ai asociațiilor organizațiilor agricole/a grupurilor de producători -pentru discutarea tuturor posibilelor măsuri la care aceste tipuri de beneficiari pot fi eligibili în viitoarea strategie.

b. O convocare a partenerilor la nivel UAT Timisesti - cu toți membrii reprezentativi ai instituțiilor publice și asociațiilor non-agricole și fundațiilor la nivel de GAL - pentru discutarea tuturor posibilelor măsuri la care aceste tipuri de beneficiari pot fi eligibili în viitoarea strategie.

c. O convocare a partenerilor la nivel UAT Vanatori Neamt - cu toți membrii reprezentativi ai sectorului economic și ale organizațiilor de mediu - pentru discutarea tuturor posibilelor măsuri la care aceste tipuri de beneficiari pot fi eligibili în viitoarea strategie. Cele trei convocări au fost făcute de animator, cei doi experți au condus discuțiile în timpul celor trei grupuri tematice, pregătind un draft de raport pentru fiecare grup în parte. La fiecare grup tematic au participat o medie de 15 participanți/grup, un total de **48 participanți** la cele trei întâlniri. Tabelul cu datele celor 11 întâlniri de consultare și cele 3 întâlniri ale partenerilor la nivelul teritoriului sunt mai jos:

Nr.	Consultari publice-locatie comuna	Data	Nr.	Convocari parteneri-locatie-comuna	Data
1	Urecheni	02-02-16	1	Timisesti	08-03-16
2	Pastraveni	02-02-16	2	VanatoriNeamt	23-03-16
3	Cracaoani	04-02-16	3	Agapia	23-03-16
4	Agapia	04-02-16			
5	Baltatesti	05-02-16			
6	Ghindaoani	05-02-16			
7	VanatoriNeamt	11-02-16			
8	Brusturi	15-02-16			
9	Draganesti	15-02-16			
10	Timisesti	18-02-16			
11	Raucesti	18-02-16			

În această etapă de elaborare a Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL s-a asigurat promovarea egalității dintre bărbați și femei și a integrării de gen, cât și prevenirea oricărei discriminări pe criterii de sex, origine rasială sau etnică, religie sau convingeri, handicap, vârstă sau orientare sexuală.